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            A megadott településen jelenleg nem elérhető a szolgáltatásunk.
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                    Értesülni szeretnék, amint elérhető lesz a csomagvisszaküldés nálam is.
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                        Csomagvisszaküldés bármelyik márkának

                        Házhoz megyünk, amikor te akarod
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                            Elég megadnod, mikor menjünk hozzád
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                            Te csak összekészíted, mi minden mást megoldunk
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                            Visszajuttatjuk, és már vissza is kapod a pénzed
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                    “A futárok Uberjének is hívják azt a budapesti startup céget, amelynél bárkiből lehet futár, aki úton a munkába vagy hazafelé még egy csomagot is ki tud szállítani valakinek.”
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                    “Mit szólnál, ha hazafelé még egy csomagot is felkaphatnál, hogy egy kis mellékest keress? A TOURMIX erre ad lehetőséget.”
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                    “With just a few clicks, customers can now enjoy a hassle-free return or exchange process for any brand, regardless of their location within Budapest.”
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                            Henriett

                            „Ezelőtt sohasem hallottam még erről a szállítási módról. Maga a koncepció és a kivitelezés is csodálatos volt!”
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                            Zsuzsa

                            „Gyors, profi, előző nap sms-t írtak, aznap fel is hívtak és több időpontot is felajánlottak, mikor lenne alkalmas a kiszállítás. Igazán flottul ment az egész, máskor is igénybe veszem majd.”
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                            Pálma

                            „Tökéletes, gyors kiszállítás, nagyon elégedett voltam! Máskor is a TOURMIX-ot választom!”
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                            Péter

                            „Nagyon kedves futár hozta a csomagot kifogástalan állapotban, előtte hívott egyeztetés miatt, rugalmas és segítőkész volt.”
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                            Andrea

                            „Nagyon elégedett vagyok, nagyon szimpatikus és rugalmas volt a kézbesítő. Nem is számítottam rá, hogy szállítást megelőző nap este felé jelezni fog, hogy nála van a csomagom és akár már akkor is el tudná hozni.”
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                            Virág

                            „Kedves, sőt kifejezetten cuki volt a kiszállítás, csak így tovább!😊”
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                            Dávid

                            „Nagyon jó kezdeményezés, pontos gyors és környezettudatos a csapat. Így tovább!”
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                            Bernadett

                            „A futár nagyon kedves és rugalmas volt. Többször telefonáltak, hogy biztosan akkor érkezzen a futár, amikor itthon vagyok. A csomag állapota is kifogástalan volt. Köszönöm szépen!”
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                            Milán

                            „Fantasztikus! Gyors, pontos, kedves, megbízható :) Szeretem!”
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            A weboldal sütiket használ

            A felhasználói élmény fokozása érdekében ez a weboldal sütiket használ. Az oldal további használatával beleegyezik a sütik használatába, a Cookie szabályzatunkkal összhangban.
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